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Většině studentů by školné nevadilo
KRÁTCE Z DOMOVA

PRŮZKUM

PRAHA - Tři čtvrtiny středoškoláků a polovina vysokoškoláků se nebrání tomu, aby na vysokých školách bylo zavedeno
školné. Souhlasí s tím i většina studentů z nižších sociálních vrstev. "Není pravda, že školné zabrání studiu dětí z
dělnických rodin. To se děje teď," řekl vedoucí výzkumného projektu Studium na vysoké škole 2004 Petr Matějů. Největší
podporu, 60 procent, má nepřímá spoluúčast, kdy by studenti platili až po ukončení studia. Přímou formu, která počítá s
platbou vždy na začátku roku, studenti zamítli. Z výzkumu také vyplývá, že v posledních letech na VŠ vzrostla sociální
selekce v neprospěch dětí z rodin méně vzdělaných rodičů. Finance v tom ale nehrají hlavní roli. "Absolventi středních
škol, kam tyto děti většinou chodí, nejsou motivováni k dalšímu studiu jako gymnazisté," říká koordinátorka výzkumu
Jana Straková.


